

刚发声明称记者举报纯属捏造 华润董事长即被中纪委宣布调查

当事人宋林曾在内部撰文：“德”比能力更重要

据中央纪委监察部网站4月17日消息,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。1963年生的宋林是山东乳山人,中共党员,同济大学固体力学专业工程力学学士。华润官网显示,宋林1985年进入华润集团,历任香港华润石化经理、高级经理、助理总经理、副总经理;华润集团有限公司董事、企发部总经理及华润投资开发公司董事长等职务。2004年起,担任华润(集团)有限公司总经理。2008年5月起,担任华润(集团)有限公司董事长,兼任华润电力控股有限公司、华润微电子有限公司主席;万科企业股份有限公司董事会副主席、吉利汽车控股有限公司独立非执行董事。2011年辞去华润电力控股有限公司主席。《财富》2012中国最具影响力的50位商界领袖排行榜,宋林榜上有名,排名第20位。



王文志微博中配发的图片

被记者两度实名举报

4月15日,新华社《经济参考报》首席记者王文志刚刚在微博上公开了一份给中纪委的实名举报函。微博称:“尊敬的中纪委领导:我在去年7月17日曾实名举报副部级官员、华润集团董事长宋林在华润收购山西金业资产过程中存在严重的渎职行为,造成巨额国有资产流失。出于对中央和中纪委的信任,今天我依然再次以公民的身份实名举报宋林包养情妇,并涉嫌贪腐,具体见长微博和照片。中华人民共和国公民王文志。”

举报函称,宋林包养江苏籍情妇杨丽娟多年。宋林认识杨后,利用职务影响将她安排到华润的合作方瑞银集团香港和

上海分支机构上班,杨丽娟成为宋林收受贿赂和洗钱的重要渠道。举报还附有二人合影。从宋林和杨丽娟的合影看,两人合影时的态度当属亲近。而有曾经见过宋林夫人的人士向记者证实,合影中的女性确实不是宋林夫人。

王文志称第一次举报时,他已经拿到第二次举报(包养情妇、涉嫌贪腐)的举报资料。这几个月一直在核实,通过多渠道证实了本次举报内容的真实性。

自第一次举报至今,他只是接到两个威胁电话,一个是年前的,电话中威胁“你小心点儿”,一个是今年年初,电话中的当事人好像知道他仍在调查,告诫“注意点儿”。

宋林称举报属捏造和中伤

针对王文志的举报,4月16日,华润集团官方网站的公告中发布了“宋林个人声明”,声明如下:本人注意到网络媒体上有署名人士王文志向中纪委举报本人。本人谨此声明:举报内容纯属捏造和恶意中伤。此种行径已经对本人及家人和公司的声誉造成了极大伤害,希望有关上级机构及相关部门尽快进行调查,本人亦将通过法律途径对一切造谣诽谤人士及机构追究民事及刑事责任。落款“宋林”。

《经济参考报》在2013年7月5日曾经刊登王文志的报道,称“华润电力并购金业项目被指数十亿国流资产,一收购煤矿成为放羊场地”。7月17日,王文志在微博公开举报“宋林等高管在收购山西金业资产的百亿并购案中故意放水,致使数十亿元国流资产,宋林等已构成渎职,并有巨额贪腐之嫌”。对此,华润电力当年7月18日发布澄清公告称,公司此前并购山西金业集团原相煤矿等资产事宜不存在违规事项。

亲密合影如何解释

从宋林和杨丽娟的合影看,两人合影时的态度当属亲近。

有曾经见过宋林夫人的人士向记者证实,合影中的女性确实不是宋林夫人,宋林夫人非常低调。

有宋林住处附近的人士称,经常看到宋林夫妇一起出入,关系和睦,没有什么异样。

记者从接近华润高层的人士处得知,宋林在看到举报和他与杨丽娟的照片后,表达了三层意思:一是他和杨丽娟没有任何不正当关系;二是他从未利用职权和影响对杨丽娟的工作进行安排;三是华润集团和杨丽娟之间没有任何业务往来。

该人士称,因为王文志举报的是宋林个人,所以宋林在华润集团官方网站发布的也是个人声明,接下来宋林可能会报

案,或诉诸法律途径。

宋林和杨丽娟的照片如何解释?是真是假?有熟悉摄影的人士对记者表示,如果是PS(通过photoshop软件美化或合成照片),应该可以辨别出不同的日期,查出来真假。现在没有人质疑照片本身,说明宋林和杨丽娟合拍过这些照片。

接近华润高层的人士告诉记者,宋林说那张照片他没有印象,大概是十多年前在上海,有很多人参与的一次聚会上拍过的照片。

该人士说:“照片显示,在宋上两个人穿得都正正规规,目光很正常地对前。你能想象这是真有不正当关系的男女的行为吗?”

有华润集团的人士说:“宋林是一表人才,你看看这个女的,像和宋林有什么关系吗?”

“更重要的是你的德”

记者去年在香港和一家副部级中资企业的高管谈到宋林被举报一事,他说,宋林是从基层一步步干上来的,很珍惜自身发展,而且很有现代管理意识。

宋林本人在管理之余笔耕不辍,在华润官网首页上有宋林的“董事长专栏”,今年已经写了4篇,分别是《不忘初心,矢志前行》《相信华润的力量》《改革再出发》《追思朱友兰同志》。

在《改革再出发》一文中,宋林表示:“过去我们评价经理人,更多的是倚重业

务层面的要求,今后我们要特别强调对‘德’的考核。在高级管理团队层面,对德的要求应该要大大超过对能力的要求。因为经理人的业务能力是企业成长的基础,经理人没有这个能力也到不了领导班子这个层面。一旦到了这个层面,就应该更加强调德的要求,这是组织发展的规律,也是人性使然。因为在这个层面,你的领导力、影响力是你成为一个好领导的核心,而支撑领导力和影响力的不仅仅是你的业务能力,更重要的是你的德,是你的人性、人品、人德,否则你无法统帅千军万马。”

王文志的第二次举报,令宋林正面临着一场“人性、人品、人德”的考验。正因如此,他在声明中也希望“有关上级机构及相关部门尽快进行调查”。

据中纪委网站、《新京报》、《第一财经日报》

大派价到 莫失凉机

苹果派A8

空调A时代 海信苹果派

APF
一级节能
20大系列150款APF新能效产品,行业首创RDI喷射变频技术,国际领先

SMART
智能随行
全球首创智能PLC远程控制、微博控制及首款2.4吋彩色触摸屏智能遥控器

AIR WASHER
顶级净化
独有去除PM2.5的HFD静电集尘技术、军工除甲醛净显及FPA2.0全净化健康系统

ART
艺术时尚
纺锤型、双温双色i造型及至薄11.3cm机身等艺术化外观

先返现 再送礼

购买指定型号 送海信40英寸智能电视

大1匹双模变频 新三级能效 抢购价 **2399元**

“321”专享服务 大升级
活动期间购买海信变频空调(特价机除外)可享受30天自由退换,一年内2次免费清洗,1次免费移机尊贵服务。

第13届郑州糖酒会

时间: 4月25-27日 地点: 郑州国际会展中心

距开幕还有 **7天**

0371-66399838 Wwww.zztjh.org